

市委书记高建军会见考察组一行

本报讯 (记者 李红涛) 8月29日,长沙先导投资控股集团有限公司党委书记、常务副总裁危建新带领考察组,到我市进行专题考察。市委书记高建军会见了危建新一行,双方就相关合作事宜深入交换了意见。

高建军对长沙先导投资控股集团考察组一行的到来表示欢迎,并希望长沙先导投资控股集团在汝州期间,

对城市环境进一步考察了解,与相关部门深度沟通,尽早达成合作事宜,早日实现双赢。

危建新简要介绍了长沙先导投资控股集团近年来的发展情况,并表示,将通过此次专项考察,进一步促进双方的沟通交流,深化发展共识,尽快使合作迈出实质性步伐。

据了解,长沙先导投资控股有限公

司是由长沙市人民政府批准成立,长沙市委等单位出资,按照现代企业制度组建的综合性、多功能的大型城市资源综合运营商。公司经营范围包括土地一级开发、房地产开发、城市建设投资及运营管理等。

陈天富、张伟、李涛、焦慧娟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加会见。

2017年8月30日
星期三
农历丁酉年七月初九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1933 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

高建军在创建全国文明城市暨德治建设动员大会上强调

突出关键环节 抓住关键群体 强化工作举措 努力建设自然之美 宜居宜业 城乡和谐的现代化城市

本报讯 (记者 李红涛) 8月29日,我市创建全国文明城市暨德治建设动员大会在市“互联网+”电子商务产业园会议中心举行。会议的主要任务是,动员全市上下以饱满的热情、务实的作风、决战的气魄,深入开展全国文明城市创建活动,迅速掀起文明汝州建设高潮。市委书记高建军出席会议并讲话。

高建军强调,要立足中央、省委加强精神文明建设的决策部署,准确把握汝州精神文明建设的实践经验,聚焦满足广大群众对美好生活的现实愿望,充分认识文明汝州建设的重大意义,全力做好创建全国文明城市和德治建设工作。他说,文明汝州建设是市委、市政府立足当前、着眼长远,作出的重大决策部署,既是一项全局性工作,也是一项惠及群众的民生工程,各级各部门要深化思想认识,切实增强责任意识,坚持把文明汝州建设作为一项打基础、管长远、惠民生的德政工程、发展工程,以更大的决心和毅力扎扎实实向前推进,真正拿出群众满意的成效。

高建军指出,文明汝州建设是一个系统工程,必须突出关键环节,抓住关键群体,强化工作举措,才能达到事半功倍的效果。经市委、市政府研究决定,文明汝州建设的指导思想是:坚持以人民为中心,按照德治、法治、综治相结合的理念,突出创建全国文明城市这一抓手,聚焦企业、商户、党员干部、专业技术人员、市民群众等五类群体,重点抓好文明城市创建、精神文明建设、弘扬传统文化、诚信体系建设等四项工作,以文明汝州建设带动环境质量提升、城市功能完善、人文风气养成,力争通过两到三年努力,基本形成天蓝、山绿、水清的生态环境,基本形成干净整洁、健康卫生、功能完善的城市形态,基本形成诚实守信、健康向上、文明友爱的社会风气,努力建设自然之美、宜居宜业、城乡和谐的现代化城市。

高建军强调,创建全国文明城市的目的,不在于“得牌”,而是让群众“得利”;不是让城市“受奖”,而是让群众“受惠”。要始终坚持创建为民、创建惠民的理念,以群众满意为最高标准,从广大群众最期盼、最关心的事情做起,努力使思想、行为、环境更干净,要围绕社会主义核心价值观,大力弘扬“崇文尚德、实诚谦和、开明担当、求实创新”的汝州精神。研究制定《汝州市公民道德行为规范》,健全完善市民公约、乡规民约、村规民约、家规家训,教育



大会会场

广大干部群众争做文明人、办文明事。深入开展全域化清洁城市、清洁家园行动,围绕城市“牛皮癣”、垃圾乱倒、污水乱排、杂物乱放等重点问题,持续加大专项整治力度。推进百城建设提质工程向农村延伸,深入开展农村人居环境整治活动,健全完善学校、公园游园、垃圾收集、污水处理等公共基础设施,形成城乡共同繁荣发展的良好局面。

高建军强调,要坚持全面创建,加强精神文明建设。深入开展文明村、文明户、文明商户、文明市

民、文明单位创建活动,继续严格落实村庄建设资金、教师学生奖励、60岁以上老人免费乘坐公交车、进城购房补贴等各项奖励政策,充分激发和调动广大群众参与文明创建的积极性。持续开展道德模范、新乡贤人物、汝州好人、弘扬“汝州精神”先进个人等评选活动,建立好人园、名人园,种植荣誉树、荣誉林,形成示范带动效应,传递社会正能量。设立“善行义举榜”,宣扬见义勇为、诚实守信、助人为乐等方面的好人好事,让文明之花开遍汝州大

地。坚持以“四馆合一”为引领,以乡镇综合文化站为骨干,以村级综合文化服务中心为依托,以道德讲堂、文化大院、农村书屋为支点,着力构建覆盖市乡村的文化服务体系。

高建军强调,要坚持全域覆盖,弘扬优秀传统文化。教育广大党员干部按照“忠诚、干净、担当”的标准,自觉改进工作作风,筑牢廉洁从政的思想根基,树立良好的干部队伍形象,弘扬勤政廉政文化;深入开展《道德经》《三字经》《弟子规》等优秀传统

文化进校园、进课堂活动,让孩子们从小就树立正确的世界观、人生观、价值观,弘扬传统美德;深入开展“推动移风易俗、树立文明乡风”主题实践活动,积极选树好媳妇、好婆婆、好邻居等先进典型,弘扬文明乡风;围绕城市主干道两侧、公园游园、居民小区等区域,充分挖掘汝瓷、曲剧等非物质文化遗产,以及广成子、许由等历史名人典故,规划建设一批文化雕塑、文化长廊、文化墙,恢复重建望嵩楼、大阅楼、文庙、城隍庙等文化地标,留住城市的文化根脉和历史记忆,弘扬历史文化。

高建军强调,要坚持全民参与,加强诚信体系建设。由市委宣传部牵头,市文明办负责,围绕企业、商户、党员干部、专业技术人员、市民群众等群体,研究制定社会诚信体系建设实施细则,建立守信激励、失信惩戒的工作机制,形成涵盖汝州各行各业的诚信体系,着力营造诚信建设人人参与、文明成果人人共享的社会氛围。

高建军强调,文明汝州建设是一项系统工程,涉及各个部门、各个领域,需要齐抓共建、密切配合。要强化组织领导,资金保障和舆论引导,统筹各方面力量,健全完善工作机制,努力形成各级各部门共创共建、人民群众广泛参与的良好工作格局,以务实的作风、“绣花”的功夫,切实把创建工作做细做实做到位,奋力开创文明汝州建设新局面。

中国著名民俗学家、历史学家,中央电视台《百家讲坛》主讲人,上海同济大学教授、博士生导师高有鹏作《文化振兴与社会发展》专题讲座。

市委副书记、市长陈天富主持会议。

市委常委、宣传部部长郭杰总结前一段全国文明城市创建工作,安排近期创建重点工作;市委常委、政法委书记李游就传统文化教育德治汝州建设作动员讲话。

李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、李涛、张剑奇等副县级以上干部出席会议。

市委、市人大、市政府、市政协机关全体同志;市公安局、法院、检察院班子成员,市直局正职及主管副职(司法局、卫计委、工信委、工商局、城市管理局、规划局班子成员),部分窗口单位负责人;各乡镇(街道)党政正职及主管副职,各乡镇(街道)文明村(社区)党支部书记和文明户;教体局班子成员,各乡镇(街道)中心小学校长,全市公办高中、中小学及职业院校中专校长;驻汝单位正职;规模以上企业负责人;文明商户代表等 1300 多人参加会议。

全国农村社区建设示范创建活动第五验收组 考核验收临汝镇东营村创建工作

本报讯 (记者 宋小亚) 8月28日,由华中师范大学教授、全国基层政权和社区建设专家委员会成员陈卓带领的全国农村社区建设示范创建活动第五验收组一行莅汝,考核验收我市临汝镇东营村创建情况,并召开验收考核汇报会。市委副书记、市长陈天富,省民政厅基层政权和社区建设处处长梁国浩参加汇报会。

汇报会上,陈天富简要介绍了我市整体工作;市政府党组成员、副县长杜江涛汇报了临汝镇东营村创建示范创建工作相关情况;与会人员共同观看了临汝镇东营村创建全国农村社区示范单位宣传片;考核验收组成员就我市农村社区建设示范创建工作进行了点评。

考核验收组对我市农村社区建设示范创建工作给予了肯定。验收组一致认为,汝州高度重视农村社区建设示范创建工作,高起点谋划,高标准建设,大力度推进,农村社区基础设施完善,公共服务全面到位,农村社区建设示

范创建工作有特色、有亮点。希望汝州要继续加大创建工作力度,将城市社区与农村社区有机结合,不断完善社区基础设施和服务体系,努力提高社区管理服务水平,提升群众幸福指数。

陈天富表示,我市将积极采纳验收组提出的建议,并以此次考核验收为契机,创新实干、积极进取,把各项工作做细做实。同时,针对验收中发现问题,会不断完善,积极探索,将我市农村社区建设示范创建工作不断深化,切实提高群众获得感和幸福感。

会后,考核验收组一行来到临汝镇东营村,通过实地考察、听取汇报等方式,对东营村的社区服务中心建设、运营和管理以及农村社区建设示范创建工作情况进行了详细的了解。

市委常委、常务副市长刘鹏及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加或陪同。

陈天富调研安全生产工作

本报讯 (记者 宋小亚) 8月28日,市委副书记、市长陈天富带领相关单位负责人对我市部分项目、企业安全生产工作调研。

陈天富一行先来到万豪(汝州)商业综合体项目,聚诚建国(汝州)商业城市综合体项目,汝州南关棚户区改造项目(一期)C地块、中大街历史文化街区改造提升项目等在建工程现场实地调研,听取项目负责人的安全生产工作汇报,详细了解各施工工地安全施工、

管理,工地扬尘治理等工作情况。他强调,安全是建筑业要抓好的头等大事,要以对群众生命财产安全高度负责的态度,时刻把安全作为不可逾越的红线,认真抓实抓细抓到位。施工单位要严格落实安全生产的各项制度、措施,确保施工安全;要规范管理、文明施工,在确保安全生产的前提下,加快施工进度;要加大工地扬尘治理,严格落实工地扬尘治理措施,营造干净、整洁、文明有序的施工环境。

走进天瑞水泥厂,陈天富详细询问企业的生产经营情况,并深入企业监控室进行察看,对企业生产过程中存在的安全问题提出了整改建议和意见。他指出,要从思想上、行动上高度重视,周密部署,排除隐患,完善安全生产工作机制和制度,切实抓好安全生产工作,确保安全生产形势持续稳定。

副市长张平怀及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

电影《汝海风云》开机仪式暨新闻发布会举行

本报讯 (记者 黄旭彤) 8月29日,电影《汝海风云》在我市“互联网+”电子商务产业园举行开机仪式暨新闻发布会。市委副书记、市长陈天富出席开机仪式,并与总制片人、出品人孙红亮为影片正式开机揭幕。

据了解,《汝海风云》是一部以汝瓷为主

线,展现我市厚重历史及秀美山水的商战悬疑题材电影,以汝州自然风光、文化传统为背景,植入温泉、风穴寺、汝州山水、古村落等元素,全方位展示汝州良好对外形象。该项目已被列入 2017 年我市第三批重大项目。影片计划于 2018 年 5 月底前在全国院线上映。

市领导陈国重、郭杰、张剑奇、胡洪献、焦慧娟、张耀峰等以及编剧封泉生、导演张艺飞携剧组主创人员刘牧、爱戴、阎焱等出席仪式;社会各界人士近 300 人及数十家新闻媒体记者参加仪式。